Perfect Summer Sipper!

Terlano Lagrein Rosé Alto Adige DOC



This dry and crisp Rosé is made from the Lagrein grape, a varietal that is native to the Alto Adige region of northeastern Italy. Light, fresh, with well-balanced acidity, notes of red berry fruit and a crisp finish.

Banville

line Merchants

www.banvillewine.com

Perfect Summer Sipper!

Terlano Lagrein Rosé Alto Adige DOC



This dry and crisp Rosé is made from the Lagrein grape, a varietal that is native to the Alto Adige region of northeastern Italy. Light, fresh, with well-balanced acidity, notes of red berry fruit and a crisp finish.

Banville

www.banvillewine.com

Perfect Summer Sipper!

Terlano Lagrein Rosé Alto Adige DOC



This dry and crisp Rosé is made from the Lagrein grape, a varietal that is native to the Alto Adige region of northeastern Italy. Light, fresh, with well-balanced acidity, notes of red berry fruit and a crisp finish.

Banville

www.banvillewine.com

Perfect Summer Sipper!

Terlano Lagrein Rosé Alto Adige DOC



This dry and crisp Rosé is made from the Lagrein grape, a varietal that is native to the Alto Adige region of northeastern Italy. Light, fresh, with well-balanced acidity, notes of red berry fruit and a crisp finish.

Banville

Www.banvillewine.com